

门徒训练+概要

基要课程 教会和敬拜

第六课：完成大使命的呼召

“耶稣进前来，对他们说：‘天上地下所有的权柄都赐给我了。所以，你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗。凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。’”

（马太福音28:18-20）

大使命的美好邀请不是作为基督徒生活可选择部分而提出的。我们作为个人和基督徒群体应该如何履行？

为了最有效地活出大使命，教会里需要有对传福音相同的意念、合一的异象。

耶稣对祂的门徒，这一小群人讲大使命，但我们知道这些人是第一个教会的创始成员。这表明我们个人有责任顺服大使命，这也表明，由于基督徒的生活永远不是孤立的，我们有责任集体顺服大使命。实际来说，我们应该怎么做呢？

为了最有效地活出大使命，教会里需要有对传福音相同的意念、合一的异象。当教会作为一个整体，当成员作为个人都被激励去为主寻找失丧的人时，我们对主的顺服是最有效和一致的。

首先，我们知道与社区的人建立强有力的个人关系对于赢得传福音的机会至关重要。教会的个体成员必须委身在社区与不信的人建立关系，以致他们真正了解需要听福音的人。

其次，随着这些个人关系的增长，邀请他们参加一个不太有压力的活动或崇拜将是传福音过程中非常有帮助的下一步。当教会将大使命视为“团队工作任务”时，他们可以有意识地组织爱心、没有压力的、全社区的活动，个人可以把不信的朋友带来。这样可以把新来宾和更多的信徒联系起来，并向他们展示有一大批人关心他们，并为他们委身。

第三，随着社区成员在这些社区活动中开始对个人和教会感到更加舒适，他们可能会开始对基督信仰提出更多的问题，并且可能愿意来参加正式的教会崇拜。这种情况下，传福音的合一异象是非常重要的。留意来到主日崇拜的不信者和新来宾的牧师讲道时，会对他们的到来很敏感。虽然这不应该意味着神话语的真理要被削弱或避免或忽略，但牧师应该以考虑到新来宾的圣经理解水平的方式来讲道。也许他可能要小心地定义对不信者来说陌生的圣经或神学术语，或者基督徒常常使用和默认的比喻。要勇敢、准确地传讲神的话语，同时也要考虑到新来宾和他们的舒适度。

此外，教会个人和整体应该建立支持远方宣教的异象。是的，我们需要在家乡传福音，但我们应该认真对待大使命，对准使万民作门徒的目标。不是我们所有人都被呼召去到远方传福音，也不是我们所有人都能够去。在一个认真对待大使命的教会中，一定会强调支持宣教事工和宣教行动。祈祷、奉献、给予资源、差派短宣队、培训和差派国际传教士、写信和鼓励宣教工人，有很多方法来支持全球的宣教。

神借着祂的圣灵个别地装备我们参与大使命，但祂也把我们放在教会的身體里，使我们得到支持和帮助，最有效地完成使命。

关于大使命的最好的消息是我们不是靠自己的力量去完成。这是主的教训，是祂的计划，所以我们确信祂将真实地在我們所传讲的人心中做改变的工作。藉着祂的灵，耶稣将在我们心中激起向世界每一个角落宣讲祂的真理的伟大愿望。作为基督的跟随者，我们不断在为我们周围以及世界各地的男女的灵魂作属灵的征战。我们不应该以枯干的责任感和严格服从命令的态度参与这场征战。相反，我们应该为主在我们自己生命中所做的工作而感恩，并如此地相信祂愿意并有能力使万民成为祂的门徒，以致我们喜乐地遵守祂的命令。

让我们个人和教会迫切地祈求这将成为我们的灵里最高愿望：看到万民成为耶稣基督的跟随者。

关于大使命的最好的消息是我们不是靠自己的力量去完成。这是主的教训，是祂的计划，所以我们确信祂将真实地在我們所传讲的人心中做改变的工作。藉着祂的灵，耶稣将在我们心中激起向世界每一个角落宣讲祂的真理的伟大愿望。

回顾所学

- 大使命不是给出一个可选择的邀请。这是一个今天仍然适用的教训，我们应该殷勤地遵守。
- 大使命适用于个人以及教会团体，当我们将自己的个人努力与教会的能力结合起来时，我们可以更有效地使人成为耶稣的门徒。
- 大使命不仅为了我们周围的人。我们需要建立和促进世界范围传福音的异象，迅速在全球范围内支持宣教。

你的观点

- 你是否认真地对待参与大使命的呼召？现在要花时间感谢主给予这个伟大的机会，并求主给你勇气加入大使命。
- 你的教会对传福音有热情吗？你教会的领袖是否为新信徒或非信徒成为教会生活的一部分而做准备呢？如果不是，祈祷有机会谦卑地与领袖交流，开始为你的教会身体建立大使命的心态和异象。
- 作为基督徒，大使命在你的优先次序上排在哪个位置？祈求使人成为门徒确实成为你灵里的最高愿望。求主使用你对祂的爱，激励你与他人分享福音。

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播所有，只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费，可以自由使用。查看更多许可证详细信息，请访问 www.discipleshipessentials.org/licensing。